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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: CONSULTING & CONTROL OF WELDING, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Dlhá 88, 010 09 Žilina

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 403 296

Obchodné meno správcu: BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s.

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Nám. SNP 13, 974 01 Banská Bystrica

Spisová značka správcovského spisu:

BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s., správca úpadcu , so sídlom CONSULTING & CONTROL OF 
WELDING, s.r.o., so sídlom Dlhá 88, 010 09 Žilina, IČO: 36 403 296 ponúka v I. kole ponukového konania na 
predaj majetku úpadcu mimo dražby podnik úpadcu.

Nahliadnutie do podkladov týkajúcich sa ponúkaného majetku ako aj obhliadku majetku je možné uskutočniť na 
základe žiadosti zaslanej správcovi na emailovú adresu: office@bankruptcy.sk.

Podrobné podmienky ponukového konania obdrží každý záujemca na základe písomnej žiadosti zaslanej 
správcovi na emailovú adresu: office@bankruptcy.sk, po zložení nenávratného účastníckeho poplatku vo výške 
100,- EUR.

Záujemca o kúpu majetku úpadcu doručí svoju ponuku, ktorá musí byť v súlade s podmienkami ponukového 
konania správcovi na adresu kancelárie: BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s., Námestie M. Benku 10, 
811 07 Bratislava a zároveň aj na adresu zabezpečeného veriteľa - Slovenská sporiteľňa, a.s., Tomášikova 48, 
832 37 Bratislava, odd. vymáhanie pohľadávok firiem: Dušan Strapáč, najneskôr dňa 05.10.2018, do 15.00 hod.

Na ponuky doručené správcovi alebo zabezpečenému veriteľovi - Slovenská sporiteľňa, a.s. po lehote sa nebude 
prihliadať. V prípade, ak nebude záväzná ponuka doručená včas tak správcovi ako aj zabezpečenému veriteľovi - 
Slovenská sporiteľňa, a.s., takáto ponuka bude neplatná. Rovnako sa nebude prihliadať na ponuky doručené 
správcovi a zabezpečenému veriteľovi - Slovenská sporiteľňa, a.s., ktoré nebudú totožné/identické. 

BANKRUPTCY & RECOVERY SERVICE, k.s., správca
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Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Žilina
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